Programozasi tételek: minimum, maximum szamitas ok

Legnagyobb szintkiilonbség

Egy hegymaszé utja tervezésekor N helyen kérdezte le a felszin tengerszint feletti magassagat. Ha
az 1. helyen all, akkor a hatralevé uton a megteendd legnagyobb szintkiilénbség névekedés annal
a J>1 helynél van, ahol a j. és az i. pontban mért magassag kiillonbsége a lehet6 legnagyobb.

Készits programot, amely megad két helyet, amelyek kozott a legnagyobb szintkilénbség nove-
kedés a lehet6 legnagyobb!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban a helyek szaima van (2<N<100 000). A masodik sorban
a tengerszint feletti magassagok talalhaték (1<Mag;<10 000 000).

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba a lehet6 legnagyobb szintkilonbség értékét és kettd, eh-
hez a szintkiilénbséghez tartozé hely sorszamat kell irni (t6bb megoldas esetén barmelyiket)! Ha a
magassagok sehol nem nének, akkor egyetlen -1-et kell kifrni!

Példa
Bemenet Kimenet
10 525

2354812341 Magyarazat: 5 szintkiilonbséget kell megtenni

felfelé a masodik és az 6todik hely k6zott.

Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Memorialimit: 32 MB
Pontozas

A pontszam 50%-a szerezhetd olyan tesztekkel, ahol N<100.

1. oldal



